			De krachtige portalen in de zomer zijn de zonnewende die eind juni is geweest, afgelopen zondag op 7-7 was de Serius poort en de Leeuwenpoort (de meest krachtige vanhet jaar) die op 26 juli opent en die zijn hoogtepunt bereikt op 8-8.  Ook is Augustus is de maand van Leeuw, het astrologische teken dat wordt geregeerd door de zon. De zon vertegenwoordigt onder meer je hart en ziel, en staat ook voor je vreugde, zelfexpressie en potentieel. 

Dit alles heeft als resultaat dat we groeien en veel meer zullen gaan leven naar wie werkelijk zijn. Je volgt steeds gemakkelijker jouw hart en ziel en voelt steeds meer zuiver waar je vreugde bij voelt en volgt dit zonder concessies te doen. 

Tegelijkertijd gebeurd er iets bijzonders:  Om te groeien zullen er ook oude patronen, oud gedrag en gedachtes die ons niet meer dienen aan het oppervlakte komen. Dit zijn stukken in jou , die je eerder nog niet helder kon zien. Deze worden als het ware in je bewustzijn gebracht om losgelaten te worden.. Maar dat is niet altijd eenvoudig. 
Soms kan je even helemaal in zo'n oud patroon worden meegetrokken. 
Je denkt dat dit ‘probleem’ of de manier hoe jij iets ziet of hoe jij op een situatue of persoon reageert nog steeds niet is veranderd. Maar wat er in feite gebeurd is dat het door jou heen beweegt om losgelaten te kunnen worden, het is niet meer van nu. Ook al lijkt dat wel zo. 
Dit vraagt aandacht, liefde en bewustzijn om jezelf  ‘hier uit te halen’. Ook vraagt het moed om te voelen en hier zonder oordeel ‘bij te blijven’ zodat het door je heen mag bewegen. Jouw lichaam weet wat het moet doen. Misschien moet je zelfs wel mee bewegen of ademen. 

Zo’n oud verhaal of programma kan steeds intenser voor je aanvoelen, en dit komt omdat het jou echt niet meer ‘past’. Om dit te begrijpen is het belangrijk om te gaan denken in vormen van energie. De energie van oude patronen is dichtere en zwaardere energie, dit wil het lichaam loslaten, zodat het er meer hoge energie binnen kan komen .  Je wordt letterlijk lichter. En je ervaart dit dus als intens omdat je al zoveel lichter bent . Het contrast tussen jouw frequentie en de frequentie van het het oude die voel je duidelijk en ervaar je als intenser dan vroeger. 


Gelukkig kan je je door je ‘hoge frequentie’ ook sneller losmaken uit dat oude verhaal, dan bijvoorbeeld 10 jaar geleden. 
In elk moment en elke situatie heb jij de keuze in welke laag van bewustzijn jij je aandacht richt. Stem ik af  op een 'hogere werkelijkheid – of laat ik mij meevoeren naar een lager in bewustzijn.  Probeer jezelf hier steeds opnieuw aan te herinneren wanneer je weer even vastloopt. 
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